

## 条款和条件

埃姆硕德焊料（长兴）有限公司

中国

本文适用于埃姆硕德焊料（长兴）有限公司（「AIM」）所有的销售和服务合约，并取代任何其它有关阁下购买 AIM 产品之条款及条件、协议及其它通讯（除非该等条款及条件得 AIM 以书面形式接受且不抵触或否定本文所载之条款及条件）。在向 AIM 下单之前，务必仔细阅读本文，并保留本文的副本以便日后作参考。阁下发下订单将被当作是阁下接受本文。AIM 有权就日后的销售和服务更改本文。

### 1. 有限的规格保证（「有限保证」）

AIM 向作为原购买人的阁下保证：

- (1) AIM 品牌的产品于 AIM 的产品规格书中订明的保养期内，将符合有关的书面产品规格；
- (2) AIM 品牌的产品将以良好材料和工艺制造，正常使用情况下没有材料瑕疵；
- (3) AIM 品牌的产品为新及适销；及
- (4) AIM 品牌的产品生产及付运均遵循所有适用的法律、法规。

阁下有绝对责任索取相关的 AIM 产品规格书之最新版本。

于保养期内，AIM 有独自及绝对的酌情权决定：

- (1) 免费维修产品；
- (2) 以相同或相若的产品更换有关产品；或
- (3) 在退回有关产品时，退还阁下已就有关产品支付的款项。

以上所述是在 AIM 违反前述的保证时阁下唯一和全部的补偿，亦是 AIM 唯一和全部的责任。AIM 不对您对所订购之 AIM 产品所作的任何进一步处理或任何变动承担任何责任。

阁下须依循 AIM 的保养程序以享有本有限保证。阁下须负责妥善包装阁下的产品、支付所有船运费、船运期间的损失或损毁和任何其它涉及运送有关产品到 AIM 的服务中心的税项、征费或费用。向 AIM 增购产品并不会延长阁下的保养期。若 AIM 要求阁下退回欠妥的产品，阁下须于收到替代产品后 7 天内办妥，否则 AIM 将就替代产品向阁下收取费用。本有限保证只适用于产品的正常使用，AIM 不会保养和负责误用、妄用、意外、未经授权的服务或部份、或结合 AIM 品牌的产品和其它产品所造成的损毁。本有限保证不适用于非 AIM 品牌的产品。

### 2. 免责

除了在本文订明的明确保证外，AIM 摒除一切其它明示或无论在法例、普通法或其它方面隐含的保证 [，包括对产品的适销性或某一用途合适性的保证。任何不能摒除的隐含保证的保证期限为销售日起一年 ]。

### 3. 法律责任的限制

AIM 对阁下所负上的最大法律责任限于阁下购买 AIM 品牌产品所支付的货价。除非根据中华人民共和国的法律有关的损害赔偿不能够被限制或豁免，在任何情况下，不论如何引致（无论是基于违反保证、违反合约、侵权（包括疏忽）、违反严格法律责任或其它因由），AIM 均不会负责阁下财物损毁、人身伤亡、使用损失、业务干扰、利润损失或其它相应引致的、惩罚性的或专项的损害赔偿。

### 4. 知识产权

AIM 产品的销售不包括任何该产品的或与该产品有关的任何知识产权的权利、产权或利益。所有该等知识产权在所有时候均是 AIM 的财产。

### 5. 一般事项

本文给予阁下特定的法律权利，而阁下同时也享有中华人民共和国法律所赋予的其它权利。除非 AIM 书面同意，阁下不得转让本文的权利。AIM 是本文的预定受益人。若本文与任何其它 AIM 提供的产品或服务的协议或相关的协议有任何差异或不相符之处，得以本文为准。除非 AIM 书面同意，不得修改、更改或修订本文。除非 AIM 明确地以书面形式同意，任何随附在阁下的订单之新增或经更改的条款，均属无效。若本文的任何条款或条件是不合法或不可执行，其它条款的合法性和可执行性将不受影响或损害。在不影响法律冲突的规则下，本文须根据中华人民共和国法律注释，AIM 主要业务所在地法院就任何由本文产生的争议具独有的司法管辖权。若 AIM 宽免任何违约或未有执行本文的任何条件或条款，在任何情况下，不得限制或妨碍 AIM 事后执行和强制严格履行本文每一条款和条件的权利。若本文与其英文版本有任何差异或不相符之处，得以英文版本为准。